

4



*”Violina je moja najveća*

**INSPIRACIJA!”**

UPOZNAJTE MLADU I TALENTIRANU SARU DOMJANIĆ, VIOLINISTICU KOJA ĆE PREDSTAVLJATI HRVATSKU NA EUROSONGU ZA MLADE DANA 31. SVIBNJA U KÖLNÜ!

Šesteročlani žiri se jednoglasno složio: Sara je izvedbom Sarasetovih “Ciganskih napjeva” za violinu i orkestar jednostavno trijumfirala! Što nije ni čudno ako uzmemo u obzir da se ova sedamnaestogodišnja glazbenica od svoje violine ne odvaja odmah. Rođena u Vaduzu, prve doticaje s violinom imala je u privatnoj glazbenoj školi u Lihtenštajnu, da bi zatim obrazovanje nastavila na Sveučilištu za umjetnost u Berlinu te od 2011. na Međunarodnoj glazbenoj akademiji Kneževine Lihtenštajn, pohađajući uz to i niz majstorskih tečajeva. Obrazovanjem je izbrusila talent gotovo do savršenstva pa joj tako nagrade nisu bile strane. Osvojila je brojna prva mjesta i posebna priznanja na natjecanjima mladih glazbenika u Lihtenštajnu, Austriji i Švicarskoj. Dobitnica je i prve nagrade na natjecanju “Etide i skale 2007.” u Hrvatskoj, te prve nagrade na natjecanju za komorne glazbenike u Švicarskoj 2008. s triom *Ingenium Musicum*. Što se tiče nastupa, bilježi ih uz *Zagrebačke soliste*, *Dubrovački simfonijski orkestar*, *Komorni orkestar Sveučilišta za umjetnost u Berlinu*, ansambl *Ministrings Luzern*, *Varaždinski komorni orkestar*, komorni ansambl *Fancy Fiddlers* u Berlinu, *Orkestar Instituta Gnesin* u Moskvi, te *Bjelorusku filharmoniju*. Ostvarila je radijske i televizijske snimke, te dva kompilacijska CD-a. Uopće ne sumnjamo da će svim dosadašnjim uspjesima pribrojiti i pobjedu na *Eurosongu* za mlade. Kao što vidite prema anamnezi njezine glazbene karijere, pred nama je violinistica svjetske klase! Je li uopće potrebno zaželjeti joj sreću? ■



**ŠTO MORATE ZNATI O SARI?**

**Instrument koji sviram je kao:** moja najveća inspiracija.

**Moje najdraže mjesto je:** Berlin.

**Najbolje iskustvo u životu:** koncert u Berlinskoj filharmoniji i poznanstvo s Davidom Garrettom.

**Najveća želja mi je:** biti profesionalna violinistica, živjeti u nekom velikom gradu i imati sretnu obitelj.

**Napiši svoju poslovicu/moto:** imam dvije – *WISH IT, DREAM IT, DO IT* i *THINK HAPPY, STAY HAPPY*.

**Tri stvari koje bih ponijela na pusti otok:** violinu, vodu te zanimljivog i zgodnog dečka (nije stvar, ali je O. K.).

**Želim upoznati:** Brada Pitta, Zayna Malika i Itzhaka Perlmana.